

Sprostowanie

Dotyczy: Pisma z dnia 02 sierpnia 2010 r. dotyczącego rozstrzygnięcia postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr RU/UGD/19/10 o wartości zamówienia poniżej 193.000 € na:

Zaprojektowanie i wykonanie monitoringu CCTV przebudowanej ulicy Bankowej w sąsiedztwie Rektoratu Uniwersytetu Śląskiego

Zamawiający informuje, iż w piśmie dotyczącym rozstrzygnięcia postępowania w sprawie nr rej. RU/UGD/19/10 na zaprojektowanie i wykonanie monitoringu CCTV przebudowanej ulicy Bankowej w sąsiedztwie Rektoratu Uniwersytetu Śląskiego przekazanym Wykonawcom oraz zamieszczonym na stronie internetowej, a także na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego dnia 02 sierpnia 2010 r., omyłkowo nie wpisano adresu jednego z Wykonawców w części dotyczącej „informacji zawierających nazwy (firmy), siedziby i adresy Wykonawców, którzy złożyli oferty wraz ze streszczeniem oceny i porównania złożonych ofert zawierającym punktację”

W rubryce przeznaczony dla firmy oraz adresu Wykonawcy, który złożył ofertę nr 1, pełna nazwa Wykonawcy oraz jego adres winien przedstawiać się następująco:

**Konsorcjum Agencja Ochrony Osób i Mienia
„Guard – Service” Sp. z o.o.,
Guard – Systemy Sp. z o.o.
ul. Tatrzańska 6 a
60-413 Poznań**

zamiast:

**Konsorcjum Agencja Ochrony Osób i Mienia
„Guard – Sernice” Sp. z o.o.,
Guard – Systemy Sp. z o.o.**

Pozostałe informacje w treści pisma o rozstrzygnięciu postępowania nie ulegają zmianie

*Starszy Referent
mgr Łukasz Motyka*

Przewodniczący Komisji Przetargowej